



«Семьи героев»

В Арамили в День народного единства, в год Задачников Отечества, в городском музее была открыта особыя выставки

Инициатива ее создания принадлежит Главе Арамильского городского округа Марине Сергеевне Мишариной. Организацию и все этапы подготовки взяли на себя сотрудники МБУК «Музей города Арамиль» во главе с его директором Натальей Николаевной Иртугановой.

— Это были нелегкие 4 месяца: переговоры с родственниками погибших ребят, сама фотосессия и отбор фото для печати панно. И вот сегодня мы с трепетом открыли эту выставку. В узком кругу родных и близких мероприятие прошло хорошо, и самое главное отзыв — мы получили в ответ слова благодарности и можем теперь уверенно работать с подрастающим поколением, рассказывая о традициях и ценностях семей, в которых воспитывались герои, отдавшие свою жизнь за Родину, маму и семью! — говорят в музее.

Директор Музея Наталья Иртуганова поблагодарила всех, кто поддержал данный проект и принял в нем участие — за доверие, силу духа и смелость.

На открытии выставки в городском музее в минувший вторник с приветственным словом выступила заместитель Главы АГО по социальным вопросам Ольга Сергеевна Суворова. Она рассказала, что в Арамильском городском округе начинается работа над Аллеей Славы. Принимаются к обсуждению проекты от всех желающих. А также она предложила родственникам погибших на СВО наших земляков свою посильную помочь — в случае необходимости.

— Я всегда готова помочь, чем смогу. Приходите, если есть какие-то проблемы, — отметила она.

В память об арамильцах — героях, погибших на полях СВО — сотрудники музея сделали видеоролик. Его — с разрешения родственников ребят — опубликовали в социальных сетях учреждения.

Сама выставка «Семьи героев» будет работать до 15 декабря в помещении «Музея города Арамиль» в «ДК города Арамиль» (левое крыло, отдельный вход), а затем — будет передвижной: «пройдет» по всем организациям и муниципальным учреждениям Арамильского городского округа.

**Информация: МБУК «Музей города Арамиль»
Фото: Юрий Усольцев**

От света до тени

В КДК «Виктория» поселка Светлый состоялась ежегодная всероссийская акция «Ночь искусств»

историю. Пока лепили героев мультфильма, Татьяна Ивановна Мальцева прочитала стих Сергея Михалкова «Моя тень».

Преподаватель Екатерина Сергеевна познакомила ребят с историей театра теней, провела игру на внимательность и вовлекла всех в совместное создание сказки с использованием теневых кукол.

Завершающей точкой программы стало погружение в «мир теней». В полностью затемненном пространстве участники включили фантазию, пытаясь представить окружающие предметы, пробовали различные угощения в условиях отсутствия зрительных ориентиров.

Мероприятие прошло в тёплой, творческой атмосфере. Гости не только познакомились с разными видами искусства, связанными с темой «света и тени», но и стали активными участниками процесса. Многие сохранили воспоминания о вечере благодаря фотографиям на память.

**Информация: КДК «Виктория»
Фото: Юрий Усольцев**

